

市民纷纷拨打热线提供线索

# 苏村阻击战 126名烈士长眠莘县

本报聊城12月12日讯(记者 刘云菲) 9日,全市革命遗址普查全面启动。10日,多位热心市民致电本报热线提供革命遗址线索。记者探访莘县张寨乡苏村苏村阻击战,看到了126名烈士的墓地。莘县党史办主任王爱民介绍,苏村阻击战烈士墓是聊城重要的革命遗址,目前已登记在案,今后将在

公墓边修建纪念馆,缅怀革命先烈。  
10日上午,市民贾学立致电本报热线,称莘县张寨乡苏村曾有苏村阻击战牺牲的126多名烈士,至今还埋葬在那里。当天下午,记者来到莘县张寨乡苏村,在村东附近,远远看见三座用水泥包裹的公墓,在苍松翠柏间,肃穆而又庄重。公墓前立

着一块石碑,上面写着“苏村阻击战烈士纪念碑”。  
几位坐在路边闲聊的老人,依旧记得当时的场景。78岁的周西昌说老人,1941年当时他才9岁,阻击战打响后日军包围了村子,村里大人都跑了,他躲在家不敢出声。战役从早上8点多一直打到下午2点多,126多人惨死在日伪军手里。

莘县党史办主任王爱民说,1941年年初,日伪军一万余人对鲁西抗日根据地进行了大扫荡,鲁西军区司令员杨勇、段君毅率军区和行署机关跳出敌人包围。1月18日早晨,为掩护军区、行署机关安全转移,我军阻击部队果断出击,在无人可守的情况下连连打退敌人进攻。敌人集中兵力包围苏村,并动

用坦克、装甲车和飞机猛攻。我阻击部队浴血奋战,战士们子弹打光与敌人肉搏,刺刀弯了用枪托,砖头与敌人搏斗,杀敌三百余人,126位指战员壮烈牺牲。  
王爱民说,这场战役对保卫冀鲁豫抗日根据地具有重要的历史意义。苏村阻击战烈士墓是聊城重要的革命遗址,目前已登记在案,今后

将在公墓边修建纪念馆,缅怀革命先烈。  
市委党史研究室工作人员介绍,各县市区的革命遗址普查工作领导小组,会根据市民提供的线索进行实地考证,确认为普查范围的会登记在案。  
市民如发现有关革命遗址的线索,请拨打本报新闻热线 8451234。



义卖

12日上午,聊城大学美术学院的学生在聊城剧院前义卖,善款将购买文具或生活用品,捐助聊城特殊教育中心的孩子。到11点左右,十几幅作品被预定,一位老人当场预定书法作品,并捐出几十元钱。他说:大学生为孩子着想,市民该支持。  
本报见习记者 李璇 摄影报道

## 俩小伙东昌湖救下轻生女

### 跳湖女子第二天登门拜谢

本报聊城12月12日讯(记者 潘跃全) 10日下午4点40分左右,正在东昌西路更换路灯的李岳峰和桑可斌救下跳湖轻生的女子小刘。11日上午,小刘和亲戚买了两箱牛奶送到恩人的施工地点。

10日下午,聊城银石光电科技有限公司职工李岳峰和同事桑可斌正在东昌路上更换路灯。下午4点半左右,他们发现自中午就一直坐在荷香亭南边的一个女子,突然跳进东昌湖里。“抓紧回来,别想不开!”李岳峰和桑可斌跑到湖边时,女孩已离岸3米多,水漫到她的脖子。该女子听到有人呼喊后愣了一会儿,转身慢慢走回来。李岳峰俩人把女子拉上岸后,桑可斌即脱下自己的军大衣给她穿上。同时,公司经理李世忠拨打120电话。

随后,李岳峰俩人把该女子抬到他们的面包车上,并喊来同事李玉春为其更换了湿衣服。几分钟后,120救护车把轻生女子送往聊城市人民医院。李玉春说,女孩醒过来有酒味,只说自己姓刘,并留下她一个朋友的电话,其余的什么都不说。

10日下午5点50分左右,在市人民医院抢救室,小刘已换上新的衣服。她和朋友拿着军大衣离开时向记者要了李岳峰电话号码,在电话中对李岳峰说:“你们明天在哪工作?我把大衣还给你们,谢谢。”打完电话后,小刘和朋友离开医院。

11日上午,小刘和亲戚买了两箱牛奶,连同军大衣一块送到李岳峰、桑可斌施工地点,通过公司经理李世忠向两人表达谢意。

## 人口与计生

### 八岔路镇“三个三”征收社会抚养费

今年以来,临清市八岔路镇计生办在社会抚养费征收工作中,坚持“三规范、三到位、三结合”,有效地提高了社会抚养费的征收成功率。  
“三规范”,一是规范社会抚养费征收程序,二是规范社会抚养费征收的票据,三是规范社会

### 韩集乡阳光行动聚民心

聊城经济开发区韩集乡积极开展阳光计生行动,实行阳光管理、阳光服务、阳光维权,以阳光行动聚民心,推动人口计生工作顺利开展。  
加强阳光管理,这乡明确要

切实维护育龄群众的合法权益。(赵启国)

### 温陈街道宣传服务规范化

茌平县温陈街道办事处计生办实行宣传服务规范化,一是规范宣传咨询服务对象,主要是持证孕产妇、在孕人员、四术人员、不孕症患者及其他育龄人群,二是规范宣传服务内容,紧紧围绕优生、避孕节育、生殖保健等

### 莘州街道计生服务进万家

近期,莘县莘州街道计生办进行精细化计生优质服务内容,为广大家庭提供便捷实用的服务,使群众满意度大大提升。  
服务内容更加贴近群众需求,同时,采取进村入户的上门服务方式,为需要孕产育指导和市育服务,为已婚育龄妇女提供“三

齐鲁晚报

96706常伴您左右

9670635

聊城读者热线

9670635 0635-8451234

聊城地区订户热线: 0635-8278128  
发行电话: 0635-8277092

齐鲁晚报·今日聊城

# 订齐鲁晚报送分类广告

一、订2011年全年齐鲁晚报(180元)赠送同等价值的个人分类广告凡聊城市区(东昌府区和开发区)居民订2011年1月1日至2011年12月31日齐鲁晚报,均可于同期在《今日聊城》免费刊登18次1\*3.8规格个人分类信息(仅限租房、售房、求职、求购、转让、遗失声明、寻物、换物、非指定日祝贺祝福、社区服务等非经营类便民信息服务)。市民可以凭邮局的报纸订阅单来我处办理免费分类广告,或直来我处交纳报纸订阅费和办理免费分类广告手续。

二、凡经营类客户订2011年全年齐鲁晚报(180元)加30元即可获赠大礼包  
凡经营类客户(招生、招聘、招商、医药、理财、婚介、婚庆、房产、汽车、餐饮、家政等)订全年报纸加30元即可免费在《今日聊城》刊登1\*3.8规格分类信息18期或2\*3.8规格分类信息9期。

三、即日起分类广告优惠措施

1. 每条分类信息(25字内)3元,10次以上每条2元。
2. 3\*3.8每块30元,10次以上每块20元,30次以上每块15元。

早订 早得 早看报!

垂询电话: 8151598 8277086